



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό αριθμ. 4/14-07-2017 της με αριθμ. 4ης/2017 συνεδρίασης της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, την Παρασκευή 14 Ιουλίου 2017 (Β' κύκλος).

Αριθμ. Απόφασης 4-7/14.07.2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Ζακύνθου με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σαρακινάδου εκδήλωσης της “Γιορτής της μαύρης σταφίδας”, την 19η Αυγούστου 2017.

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 14 Ιουλίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στις αίθουσες συνεδριάσεων της έδρας της ΠΙΝ (Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα) και των Περιφερειακών Ενοτήτων Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 4η τακτική συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.) μετά από υπ' αριθμ. Πρωτ. Οικ.313/57778/10.07.2017 πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ.: Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων (πρόεδρος της Επιτροπής ΠΑΠΕ, Θ. Καμπίτσης, Μ. Μοσχάτ, Αικ. Βαγγελάτου, Αν. Βαλλιανάτος, Σπ. Αγγουράκη, Σ. Πεφάνη και το αναπληρωματικό μέλος Κ. Γκούσης (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους κας. Λ. Κατωπόδη, η οποία ειδοποίησε ότι κωλύοταν να παραβρεθεί). Στην έναρξη συζήτησης του 2ου θέματος προσήλθε και το τακτικό μέλος κ. Δημήτριος Μπιάγκης.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. Πρωτ. Οικ. 55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Θεόδωρος Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

-----ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----

Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. προχώρησαν στο παρακάτω θέμα:

ΘΕΜΑ 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Ζακύνθου με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σαρακινάδου εκδήλωσης της “Γιορτής της μαύρης σταφίδας”, την 19η Αυγούστου 2017

Λόγω κωλύματος του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ζακύνθου Ελευθέριου Νιοτόπουλου το θέμα ανέπτυξαν στελέχη της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ζακύνθου και κατατέθηκε εισήγηση για το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, η οποία έχει ως εξής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ, ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ, ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Ζάκυνθος, 30/06 /2017
Αρ. Πρωτ.: 44370/8581

TAX. Δ/ΝΣΗ : Διοικητήριο
TAX. ΚΩΔ.: 29100
ΤΗΛ : 2695360306
FAX: 2695360495
Ζακύνθου
ΠΛΗΡ.: Λούτα Γρηγορία

ΠΡΟΣ: Περιφερειακό Συμβούλιο,
Περιφέρεια Ιονίων Νησιών
ΦΑΞ.: 2661032525
ΚΟΙΝ : α)Γρ. Αντιπεριφερειάρχη

β) Πολιτιστικός Σύλλογος Σαρακινάδου

ΘΕΜΑ: Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σαρακινάδου.

Σας διαβιβάζουμε φωτοαντίγραφο της αίτησης του εκπροσώπου του Πολιτιστικού συλλόγου Σαρακινάδου, σύμφωνα με το οποίο ζητείται συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου (Ν. 3852/2010 (φεκ 87Α) άρθρο 186, εδάφιο Η-15 & άρθρο 26 εδάφιο δ. ΠΔ 147/2010 (φεκ 240^Α) για την εκδήλωση η οποία περιγράφεται ως ακολούθως: **Συνδιοργάνωση εκδήλωσης της ΓΙΟΡΤΗΣ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ.**

Η Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου προτίθεται να συνδιοργάνωσε μια παραδοσιακή πολιτιστική βραδιά με τον Π.Σ. Σαρακινάδου για τη διατήρηση και διαιώνιση της παράδοσης για τη γιορτή της Μαύρης σταφίδας στην πλατεία του Σαρακινάδου το **Σάββατο 19 Αυγούστου 2017** και ώρα 21.00, για 17^η χρονιά.

Το προϊόν αυτό αποτέλεσε και αποτελεί σημαντικό έσοδο για την αγροτική οικονομία της Ζακύνθου που χαρακτηριστικά αναφέρεται σε ιστορικές πηγές από καταξιωμένους ιστορικούς σαν « μαύρος χρυσός» λόγω των μεγάλων εξαγωγών που εξακολουθούν να γίνονται μέχρι και σήμερα. Η εκδήλωση περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, την αναπαράσταση του παραδοσιακού τρόπου λιχνίσματος, μεταφοράς κλπ. της μαύρης σταφίδας μαζί με παραδοσιακούς χορούς από τη Ζάκυνθο αλλά και από όλη την Ελλάδα, μαντολινάτες, κανταδόρους άμαξες και ποπολάρους.

Στην γιορτή θα συμμετέχουν τα τμήματα του συλλόγου, χορευτικά και μουσικά, τα οποία αριθμούν 200 χορευτές και 20 μουσικούς όπου θα παρουσιάσουν με αυθεντικές παραδοσιακές φορεσιές, έθιμα, χορούς και τραγούδια απ' όλη την Ελλάδα. Ειδικά θα παρουσιαστούν χοροί από την ευρύτερη περιοχή του Ιονίου, με σκοπό την ανάδειξη του Επτανησιακού πολιτισμού και της πλούσιας πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Στόχος του συλλόγου είναι η διάσωση και η διάδοση της παράδοσης του νησιού μας, αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Ιονίου. Συγκεκριμένα ο Π.Σ. Σαρακινάδου θα προβάλει το σύνολο των παραδοσιακών χορών της Ζακύνθου, απόσπασμα λαϊκού παραδοσιακού θεάτρου (ομιλία) και έθιμα από διάφορα χωριά του νησιού. Η Ζακυνθινή κουλτούρα θα παντρευτεί επί σκηνής με την εξίσου σπουδαία παράδοση της Μακεδονίας, όπου σε σύμπραξη του συλλόγου και των συλλόγων από την Δράμα και τη Θεσσαλονίκη θα παρουσιάσουν στο Ζακυνθινό κοινό, καθώς και σε όλους τους επισκέπτες, τη μουσική και τους χορούς μας για να έχουμε την ευκαιρία να ανταλλάξουμε πολιτιστικές αξίες των τριών τόπων και να τους μεταλαμπαδεύσουμε την Ζακυνθινή μουσικοχορευτική παράδοση και φιλοξενία.

Οι δαπάνες της εκδήλωσης ανέρχονται στο ποσόν 8850,00€

Η Π.Ε.Ζ. προτίθεται να συμμετέχει καλύπτοντας τα παρακάτω ποσά σύμφωνα με αίτημα του συλλόγου συμπεριλαμβανομένου των κρατήσεων:

Συνολικός προϋπολογισμός: 2.000,00€.

Αναλυτικά:

- Κατασκευή πάγκου βαρέως τύπου (10X12 τμ): 650,00€
- Ηχητικά και φωτιστικά με τεχνική κάλυψη: 650,00€
- Εκτυπώσεις (πρόγραμμα και πανό): 550,00€
- Αναμνηστικές πλακέτες στα συγκροτήματα συμμετοχής (4 πλακέτες): 150,00

Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους και η προαγωγή του πολιτισμού γενικότερα.

Λαμβάνοντας υπόψη το κόστος της εξασφαλισμένης πίστωσης 20.000€ στον Π/Υ της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου 2017 Φ.03071 Κ.Α.Ε 9899.03.017.001.001, τις ανάγκες συν-διοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2017 με σκοπό την κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων στοχεύοντας στην διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής μας κληρονομιάς και στην διάδοσή της στους νέους και την προαγωγή του πολιτισμού γενικότερα, **συναινούμε** για την:

Συνδιοργάνωση εκδήλωσης της ΓΙΟΡΤΗΣ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ με τον Π.Σ. Σαρακινάδου που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 19 Αυγούστου 2017..

Η δαπάνη αυτή είναι απαραίτητη για την πραγματοποίηση της ανωτέρω εκδήλωσης, η οποία προάγει τα κοινωνικά, πολιτιστικά, πνευματικά και οικονομικά συμφέροντα των κατοίκων του Νομού ενώ παράλληλα συμβάλλει στην ενεργό

συμμετοχή τους για την προαγωγή των τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων του Τόπου μας, χωρίς ωστόσο να υπερβαίνουν τα εύλογα όρια που διαγράφονται με την τήρηση της αρχής της οικονομικότητας, εν όψει των συνθηκών πραγματοποίησής τους.

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών συνιστά αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση του συμβουλίου σας, ορίζεται η Γενική Δ/ντρια Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας κ. Κυριακούλα Παυλοπούλου.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ

ΕΛ. ΝΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία. Η Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση και τις ισχύουσες διατάξεις

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σαρακινάδου εκδήλωσης της “Γιορτής της μαύρης σταφίδας”, την 19η Αυγούστου 2017 και τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για κάλυψη δαπανών της εκδήλωσης, σε βάρος του προϋπολογισμού της ΠΕ Ζακύνθου, έως του ποσού των 2.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένων ΦΠΑ και τυχόν κρατήσεων) και αναλυτικά: για την κατασκευή πάγκου βαρέως τύπου (10X12τ.μ.) 650 ευρώ, για ηχητικά και φωτιστικά – τεχνική κάλυψη 650 ευρώ, για εκτυπώσεις -πρόγραμμα και πανό- 550 ευρώ και για 4 αναμνηστικές πλακέτες στα συγκροτήματα συμμετοχής 150 ευρώ.

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή Ιονίων Νήσων για τις δικές της ενέργειες, δια των αρμοδίων σε κάθε Π.Ε. υπηρεσιών, για την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 4-7/14.07.2017

-----ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος λύεται η συνεδρίαση της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Θεόδωρος Γαλιατσάτος
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων

Η Γραμματέας

Ελένη Γισδάκη

ΤΑ ΜΕΛΗ:

Θεόδωρος Καμπίτσης
Μαρίνα Μοσχάτ
Αικατερίνη Βαγγελάτου
Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος
Σπυριδούλα – Σοφία Αγγουράκη
Σουσσάνα Πεφάνη
Κων/νος Γκούσης
Δημήτριος Μπιιάγκης